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Punkt 1: Godkendelse af mødets dagsorden / referat fra
seneste bestyrelsesmøde

Sagsfremstilling

Godkendelse af mødets dagsorden og referat fra sidste bestyrelsesmøde (referat
vedlægges som bilag).

Sagen afgøres endeligt af

Bestyrelsen i Lemvig Vand A/S.

Lovgrundlag

Ikke aktuelt

Økonomi

Ikke aktuelt

Indstilling

Direktøren for Lemvig Vand A/S indstiller at mødets dagsorden godkendes.

Referat fra bestyrelsesmøde den 11. juni 2024 er godkendt med underskrift via First
Agenda.

Beslutning for Punkt 1: Godkendelse af mødets
dagsorden / referat fra seneste bestyrelsesmøde

Indstillingen godkendes.

Punkt 2: Orientering fra bestyrelsesformanden

Sagsfremstilling

Mundtlig orientering fra bestyrelsesformanden.

Sagen afgøres endeligt af

Bestyrelsen i Lemvig Vand A/S
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Lovgrundlag

Ikke aktuelt

Økonomi

Ikke aktuelt

Indstilling

Direktøren for Lemvig Vand A/S indstiller, at orienteringen godkendes.

Beslutning for Punkt 2: Orientering fra
bestyrelsesformanden

Orienteringen tages til efterretning.

Punkt 3: Orientering om daglig drift

Sagsfremstilling

A. Orientering fra driftsafdelingen
På vej

B. Orientering fra projektafdelingen

Projekter: Generelt er projekterne i Lemvig Vand gennemført indenfor de aftalte rammer.
Der arbejdes med afsæt i uvedkommende vand, vandspild og levetidsforlængelse af
aktivmassen.

Der er særlig fokus på projekter fra spildevandsplan 2021-2028 før efteråret starter, da
det historisk har givet udfordringer og i forlængelse af, at 2023-2024 er de vådeste år i
forhold til nedbør. Derudover er der meget fin fremdrift i ny-tilslutninger og
renoveringsprojekter på vand- og spildevandsledninger.

Derudover er der fokus på tv-inspektioner og strømpeforinger i forhold til at
levetidsforlænge og reducere det uvedkommende vand i spildevandssystemet. I efteråret
udføres der tv-inspektion ved Voldgade, Nørrebjerg og Nørreled, samt strømpeforing på
Enghavevej og Nylund, Lemvig.

Renseanlæg: Både Lemvig og Harboøre Renseanlæg har haft normal drift uden store
driftsforstyrrelser. År til dato er der faldet 30 % mere nedbør i forhold til et normalt år,
modsat er der modtaget 20 % mere vand på rensningsanlæggene i forhold til et normalt
år. Dette betyder, at arbejdet med uvedkommende vand har haft en særlig positiv
påvirkning.

Vandværker: Normal drift. I løbet af september lukkes Klosterheden ned i 4-5 timer, for
reparation af iltningsbordet. Arbejdet udføres om natten for at reducere eventuelle gener i
forbindelse med arbejdet.
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Vandledninger: Normal drift uden større driftsforstyrrelser og almindige
vedligeholdesopgaver er gennemført uden gener for kunderne.

Spildevandsledninger: Normal drift.

C. Orientering fra økonomiafdelingen

Regnskab: Ny bogføringslov er fortsat et fokusområde, da revisorerne er blevet underlagt
særlige kontroller. Bogholderiet er fuldt elektronisk og alle krav forventes overholdt.

Det forventes, at revisoren kommer på løbende revision i løbet af 1-2 måneder, som
forberedelse til revisionen og gennemgang af forretningsgange i økonomiafdelingen.

Budgetopfølgning: Behandles i eget punkt.
Budget: Behandles i eget punkt

Afregning: Rykkerprocedurer på aconto-afregningen starter først i oktober. Restancer
behandles i eget punkt.

Projektrapportering til myndigheder: Der har i august været stor afrapporteringsaktivitet
med afrapportering af projekter med ekstern finansiering. Udbetalinger for seneste
afrapportering er modtaget.

Fyrtårn 1 er nu endeligt godkendt af Erhvervsstyrelsen og slutudbetaling afventes.

Fortsat fokus på IT sikkerhedskrav.

D. Orientering fra direktionen

• Ingeniør trainee – stor interesse for uddannelsesstillingerne. 3 trainees er tilbudt
ansættelse og starter den 11. september. Der er i alt modtaget 12 ansøgere.
• På baggrund af pyrolyseprojektet er Lemvig Vand A/S og Aquagreen nomineret til
en pris fra Solar Impulse Foundation - Clean and profitable solutions for the
environment under kategorien "Solar Impulse Pioneer Awards". Finalister
offentliggøres 23/9 2024.

Sagen afgøres endeligt af

Bestyrelsen i Lemvig Vand A/S

Lovgrundlag

Ikke aktuelt

Økonomi

Ikke aktuelt
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Indstilling

Direktøren for Lemvig Vand A/S indstiller, at orienteringen godkendes.

Beslutning for Punkt 3: Orientering om daglig drift

Orienteringen tages til efterretning.

Punkt 4: Økonomi

Sagsfremstilling

Budgetopfølgning pr. 31.07.2024 er vedlagt

Resultatet før afskrivninger udgør for perioden 13,9 mio. kroner., hvilket er på niveau
med det forventede i budgettet for 2024.
Forventninger til driften for 2024 fastholdes på baggrund af periodens resultat er som
forventet.

Der er tidligere på året overflyttet budget fra værker til renovering. Der orienteres på
mødet.

Sagen afgøres endeligt af

Bestyrelsen i Lemvig Vand A/S

Lovgrundlag

Ikke aktuelt

Økonomi

Ikke aktuelt

Indstilling

Direktøren for Lemvig Vand A/S indstiller, at orienteringen godkendes.

Beslutning for Punkt 4: Økonomi

Bestyrelsen orienteres og godkender, at der sket omdisponeringer i budgettet for 2024
som følge af opprioritering af investeringer til ledningsnet (strømpeforinger) og mindre
end budgetteret til rensningsanlæg.

Punkt 5: Udestående fordringer

Sagsfremstilling
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Den 31. august 2024 udgjorde udestående uafklarede debitorer med forfald over 90
dage 472.000 kr. Udviklingen anses for yderst positiv og niveauet er under målsætningen
på 500.000 kr.

I marts 2024 var udestående over 90 dage 793.000 kr.

Debitoropgørelse er vedlagt.

Sagen afgøres endeligt af

Bestyrelsen i Lemvig Vand A/S.

Lovgrundlag

Ikke aktuelt

Økonomi

Ikke aktuelt

Indstilling

Direktøren for Lemvig Vand A/S indstiller, at orienteringen godkendes.

Beslutning for Punkt 5: Udestående fordringer

Orienteringen tages til efterretning.

Punkt 6: Takster og regulativer 2025

Sagsfremstilling

Takstblade for Lemvig Vand (takstblad vand og takstblad spildevand, vedhæftet)
Regulativ for tømning af bundfældningstanke 2025 (vedhæftet med
ændringsmarkeringer)
Vandregulativ 2025 (vedhæftet med ændringsmarkeringer)
Betalingsvedtægt for spildevand 2025 (vedhæftet med ændringsmarkeringer).

Regulativer og betalingsvedtægt underskrives via Penneo.

Sagen afgøres endeligt af

Bestyrelsen i Lemvig Vand A/S og ekspederes videre i Kommunale udvalg.

Lovgrundlag

Betalingsvedtægten

Økonomi
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Økonomisk konsekvens af takster fremgår af budgettet for 2025.

Indstilling

Direktøren for Lemvig Vand A/S indstiller, at regulativer, betalingsvedtægt og takster for
2025 godkendes af bestyrelsen og videresendes til behandling i kommunale udvalg.

Beslutning for Punkt 6: Takster og regulativer 2025

Indstillingen godkendes.

Bilag eftersendes til bestyrelsen med ændringsmarkeringer med mulighed for at gøre
indsigelse (2 dages svarfrist aftales).

Punkt 7: Budget

Sagsfremstilling

Budget 2025 (vedhæftet)
Anlægsinvesteringer 2025 (vedhæftet)

Budgettet er baseret på følgende takst:

Vand

indekseringer:

Danva’s anbefaling og følger officielle prisudviklinger

(vedlagt: Notat fra Danva, takstregulering 2024)

Indeksregulering 2025: 0,28 kr./m³

Vand udnytter ikke den fulde økonomiske ramme. Ca. 4 kr./m³.
Der ønskes en drøftelse med bestyrelsen på mødet vedrørende luft op til loftet.

Spildevand

Indekseringer:

Takster justeres efter betalingslovens bestemmelser og Danva’s anbefaling.

( vedlagt: Notat fra Danva, takstregulering 2024)

Indeksregulering 2025: 1,33 kr./m³

Skærpelse af udledningskrav: 500.000 kr. 0,59 kr./m³
Forureningsstoffer: 500.000 kr. 0,59 kr./m³
Egenbetaling for kontrolgebyr v. tilsyn 100.000 kr. 0,12 kr./m³

Omkostninger til NIS2 600.000 kr. 0,71 kr./m³

6 / 17



I alt 3,34 kr./m³

Spildevand udnytter ikke den fulde økonomiske ramme. Ca. 21 kr./m³.
Der ønskes en drøftelse med bestyrelsen på mødet vedrørende luft op til loftet.

Sagen afgøres endeligt af

Bestyrelsen i Lemvig Vand A/S og ekspederes videre i Kommunale udvalg.

Lovgrundlag

Selskabsloven, Vandsektorloven

Økonomi

Økonomisk konsekvens af budget 2025.

Indstilling

Direktøren for Lemvig Vand A/S indstiller, at budget 2025 og tilhørende finansiering
godkendes af bestyrelsen og videresendes til behandling i Kommunale udvalg.

Beslutning for Punkt 7: Budget

Indstillingen godkendes.

Punkt 8: Kommunegaranti og finansiering

Sagsfremstilling

Lemvig Vand A/S søger om kommunegaranti for en byggekredit på baggrund af den
lånefinansierede andel af anlægsinvesteringerne i budget 2025.
Samlet søges der om en byggekredit på 7 mio. kr.
Byggekreditten konverteres til et lån inden udgangen af april 2026 af Lemvig Vand.

Sagen afgøres endeligt af

Bestyrelsen i Lemvig Vand A/S og Kommunalbestyrelsen via Økonomi- og
Erhvervsudvalget.

Lovgrundlag

Bekendtgørelse om kommunernes låntagning mv. Lemvig Kommunes
administrationsvejledning for opkrævning af garantiprovision i forbindelse med afgivelse
af garanti for lån.

Økonomi
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Økonomisk konsekvens fremgår af budget 2025. Der gøres opmærksom på, at Lemvig
kommune opkræver en årlig garantiprovision i størrelsesordenen 0,55 % af
garantisummen.

Indstilling

Direktøren for Lemvig Vand A/S indstiller,
- at optagelse af byggekredit og derefter konvertering til lån på baggrund af budget
2025 godkendes af bestyrelsen og videresendes til behandling i Kommunale udvalg.
- at konvertering af byggekreditten sker af direktøren efter vurdering af lånetilbud på
konverteringstidspunktet.

Beslutning for Punkt 8: Kommunegaranti og finansiering

Indstillingen godkendes - herunder at der anmodes om kommunegaranti.

Punkt 9: Årsmøde Spildevandsteknisk Forening 2027 i
Lemvig

Sagsfremstilling

På STF's generalforsamling den 7. juni præsenterede Direktør for Lemvig Vand Lemvig
som vært for Spildevandsteknisk Forenings årsmøde og udstilling i 2027. På
generalforsamlingen blev det formelt godkendt, at årsmøde 2027 placeres i Lemvig by- /
havneområde.

Spildevandsteknisk Forening kommer til Lemvig i begyndelsen af november for at se
området og drøfte de tanker der er præsenteret i forhold til årsmødet. På næste
bestyrelsesmøde kan gives en yderligere opdatering.

Sagen afgøres endeligt af

Bestyrelsen i Lemvig Vand A/S

Lovgrundlag

Ikke aktuelt

Økonomi

Ikke aktuelt

Indstilling

Direktøren for Lemvig Vand A/S indstiller, at orienteringen godkendes.

Beslutning for Punkt 9: Årsmøde Spildevandsteknisk
Forening 2027 i Lemvig
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Orienteringen godkendes.

Punkt 10: Projekt - Uvedkommende vand

Sagsfremstilling

Det foreløbige arbejde med at reducere omfanget af uvedkommende vand ser meget
lovende ud – Foreløbige målinger viser at indsatsen i Lemvigs østlige og nedre bydel,
samt fast holdes af Lemvig sø i det oprindelige niveau viser reduktioner op mod 180.000
m3 pr. år. Ved sidste kraftige regnvejr, med højtstående grundvand blev mængden fra
vejerboden til rensningsanlægget målt til 600 m3/t, imod 950 m3/t i 2023. Det betyder vi
fast holder målsætningen i maks. flow på 500 m3. fra til rensningsanlægget fra
Vejerboden.

TV-inspektionen i den østlige bydel af Lemvig by, er ved at være afsluttet og
renoveringen af ledningerne vil ske hen over sommermånederne. Ligeledes vil der skulle
fortages tv-inspektioner i udvalgte områder der koncentrer sig omkring
rensningsanlægget i Lemvig. Ydermere ses der på om spildevandsstrømmene i
forsyningsområdet er hensigtsmæssige i forhold de seneste års udbygning. Der ses på
om spildevandet fra syd-området kan omdirigeres mod Ramme i vest og spildevandet fra
Industriområdet kan ledes uden om den nedre bydel.

Arbejdet med at indarbejde NBRacer projektet i Nr. Nissum og Fjaltring pågår stadig og
vil hjælpe til en yderlige reduktion af det uvedkommende vand i spildevandssystemet. I
NBRacer er de indledende tanker gjort i forhold til den naturbaserede løsning, der skal
etableres ved det gamle rensningsanlæg i Nr. Nissum. I sensommeren starter
projektering med myndighedsgodkendelser og tilbudsfase. Der er en målsætning om at
skabe naturbaserede løsninger i forhold til traditionel grå infrastruktur, til 1/3 af prisen.

Sagen afgøres endeligt af

Bestyrelsen i Lemvig Vand A/S

Lovgrundlag

Ikke aktuelt

Økonomi

Ikke aktuelt

Indstilling

Direktøren for Lemvig Vand A/S indstiller, at orienteringen godkendes.
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Beslutning for Punkt 10: Projekt - Uvedkommende vand

Orienteringen godkendes.

Punkt 11: Projekt - Sammenlægning af renseanlæg

Sagsfremstilling

Sammenlægning af rensningsanlæg er betinget af, at vi kommer ned under 500 m3/h til
Lemvig Rensningsanlæg. Det er en målsætning som kan opnås, da det uvedkommende
vand er identificeret.

Beslutningen om sammenlægningen af rensningsanlæggene tages af bestyrelsen juni
2025.

Det uvedkommende vand er overordnet identificeret og indsatserne følger den tidligere
fremlagte plan. Ved sidste kraftige regnvejr med højtstående grundvand blev mængden
fra Vejerboden til rensningsanlægget målt til 600 m3/t, imod 950 m3/t i 2023. Det
betyder, at vi fastholder målsætningen i maks. flow på 500 m3. fra til rensningsanlægget
fra Vejerboden.

Projektets omfang i hovedtræk er som følgende:
Etablering af en pumpestation ved Lemvig Rensningsanlæg og den eksisterende
fjordledning bruges. I projektet indarbejdes der option på en ekstra fjordledning.
Transportledningen fra Vinkelhage til Harboøre Rensningsanlæg har på nuværende
tidspunkt to mulige føringsveje, 1. langs stranden forbi sommerhusområdet på
Gjellerodde eller 2. langs Hornsø og igennem det lave terræn mod Harboøre.
Ombygning/nybygning af indløbshus, renovering af fordeler-bygværk og etablering af
efterklaringstank med udløb.

En del af arbejdet omkring udbud og forhandling vil ske under myndighedsbehandlingen,
for at optimere projektet.

Der arbejdes henimod en præsentation af et færdigt projekt med økonomi til
bestyrelsesmøde i juni 2025.

Sagen afgøres endeligt af

Bestyrelsen i Lemvig Vand A/S

Lovgrundlag

Ikke aktuelt

Økonomi

Ikke aktuelt

Indstilling
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Direktøren for Lemvig Vand A/S indstiller, at orienteringen godkendes.

Beslutning for Punkt 11: Projekt - Sammenlægning af
renseanlæg

Orienteringen godkendes.

Punkt 12: Projekt - reduktion af vandspild

Sagsfremstilling

I 2023 blev vandspildet effektivt reduceret til 6%, hvilket understøtter, at den langsigtede
strategi om at nedbringe vandspildet til maksimalt 5% inden udgangen af 2025 er
realistisk. Denne markante reduktion bekræfter, at de målrettede indsatser bærer frugt.

Lemvig Vand har i de seneste år intensiveret sit fokus på at nå målsætningen om
maksimalt 5% vandspild. I 2023 har der været en styrket overvågning af sektionsmålere
og en proaktiv brug af kommunikationskanaler som sms-ordninger og sociale medier,
herunder Facebook, for at engagere vandkunderne i de berørte områder. Derudover
tager anlægsprojekterne på vand afsæt i at skulle levetidsforlænge og reducere
vandspild. Konkret skiftes an-boringsbøjler og stikledninger på Heldumvej, hvid PVC i
Bøvling, støbejernsledninger på Fjordvænget, Lemvig og Kirkevej, Lemvig, samt
Pilegaardsvej i Nr. Nissum.

I 2024 vil vi fortsætte den målrettede indsats, med særlig fokus på de samme områder,
mens overgangen til digitale vandmålere vil blive prioriteret. Implementeringen af digitale
vandmålere vil ikke blot styrke indsatsen for at reducere vandspild yderligere, men også
sikre, at det lave vandspildsniveau, vi har opnået i 2023, kan fastholdes. De digitale
målere vil give præcis og kontinuerlig dataindsamling, hvilket muliggør en mere effektiv
styring og hurtig reaktion på eventuelle lækager eller uregelmæssigheder i
vandforbruget.

Sagen afgøres endeligt af

Bestyrelsen i Lemvig Vand A/S

Lovgrundlag

Ikke aktuelt

Økonomi

Ikke aktuelt

Indstilling

Direktøren for Lemvig Vand A/S indstiller, at orienteringen godkendes.

Beslutning for Punkt 12: Projekt - reduktion af vandspild
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Orienteringen godkendes.

Punkt 15: Klimaneutralitet inden 2030

Sagsfremstilling

Arbejdet fortsættes med at indfri strategien om, at Lemvig Vand skal være
klimapositiv hurtigst muligt, inden 2030. Dette gøres ved at reducere vores direkte og
indirekte emissioner så meget som muligt og kompensere for det der ikke kan reduceres,
så det samlede aftryk bliver klimapositiv. I perioden 2020 - 2023 er der arbejdet med
direkte emissioner fra driftsaktiviteter (scope 1-2). De steder, hvor arbejdet
påpeger forbedringspotentialer for reduktions af CO2 udledning, er der taget action og
etableret nye løsninger.

I 2024 fortsætter dette arbejde. Udover de direkte emissioner af driftsaktiviteter (scope
1-2), skal indirekte emissioner fra både drift og anlæg (scope 3) kortlægges og
reduceres. Desuden er metoder samt lovgivninger til at lave beregninger på emissioner
under stærk forandring (nationalt og internationalt), så der forventes en nødvendig
revurdering hvert år, frem til målsætning i 2030.

Klimaregnskaber:

Det endelige klimaregnskab for 2023 vil blive præsenteret på bestyrelsesmødet i
december 2024, herunder tal for CO2-udledning pr. m³ vand og spildevand.

CSRD- forankring:

Efterår 2024: Der arbejdes med en dobbelt væsentlighedsanalyse for Lemvig Vand, som
skal danne grundlag for hvilke punkter vi skal rapportere for i Lemvig Vand. Arbejdet vil
vise på hvilke punkter vi opfylder krav til CSRD-rapportering, og hvilke punkter kræver en
indsats for at opfylde CSRD-rapportering. Dette giver et grundlag for et ’test-
rapportering’, som afsæt til næste års CSRD-rapportering og er en afgørende faktor i
forhold til arbejdet mod en endelige afrapportering.

Efter regnskabsafslutningen for 2024 vil vi igangsætte både klimaregnskabet og CSRD-
rapporteringen for 2024. På Bestyrelsesmøde september 2025 præsenteres Lemvig
Vands første CSRD-rapport, samt præsentation af klimaregnskabet for scope 1-2-3.

Sagen afgøres endeligt af

Bestyrelsen i Lemvig Vand A/S

Lovgrundlag

Ikke aktuelt

Økonomi

Ikke aktuelt

Indstilling
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Direktøren for Lemvig Vand A/S indstiller, at orienteringen godkendes.

Beslutning for Punkt 15: Klimaneutralitet inden 2030

Orienteringen godkendes - og bestyrelsen orienteres yderligere om kortlægningen på
senere møde.

Punkt 16: Projekt - Erhvervsfyrtårn

Sagsfremstilling

Klimatorium / Lemvig Vand er en af de bærende platforme i Erhvervsfyrtårn for
Vandteknologi, som nu er i fuld gang med projektets fase 2 som løber frem til 2026.
Aktiviteterne i projektet skal bidrage il at realisere målet om at Danmark skal være det
bedste sted i verden for smv’er at teste og innovere på nye vandløsninger.

Her følger status for de aktuelle indsatser:

Fase 3 (næste fase)
Erhvervsfyrtårn for Vandteknologi udgør en vigtig del af Klimatoriums initiativer og der
arbejdes intensivt hen imod en central rolle i fase 3. I den forbindelse arbejdes der med
roadmaps og handlingsplaner for Erhvervsfyrtårn for Vandteknologi frem mod 2030.

Samtidig pågår der interviews af centrale partnere, herunder Klimatorium, for at belyse
det output der har været af fase 1 i form af konkrete løsninger og udvikling hos smv’erne.

Fase 2 (igangværende)
I Erhvervsfyrtårn for Vandteknologi, fase 2, har Klimatorium følgende projekter:

Wise Workforce

Dette initiativ er strategisk designet til at styrke kompetenceløft og fremme livslang læring
inden for vandsektoren. Formålet er at sikre Danmarks fortsatte førerposition inden for
vandteknologi, og projektet fokuserer på at øge tilgængeligheden af højt kvalificeret
arbejdskraft igennem målrettet kompetenceudvikling og strategisk tiltrækning af talenter.

Sekundavand – Problemvand til ressource

Strategien indebærer en fortsat indsats for at løse udfordringerne med terrænnært
grundvand, herunder identifikationen af nye vandressourcer til innovative områder som
PTX. Målet er at positionere Lemvig Vand som en pioner indenfor levering af renset
terrænnært grundvand til PTX-anlægget i Ramme, baseret på tidligere succesfulde
pilotprojekter.

Dynamic LivingLab

Udvidelsen af verdens største LivingLab, der drives under Klimatorium, er en central del
af vores strategi for innovation. Dette vil styrke Klimatoriums kapacitet til at udvikle
løsninger på fremtidens udfordringer og skabe en global testplatform, hvor små og
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mellemstore virksomheder fra både ind- og udland kan afprøve deres teknologier og
løsninger.

Vandkredsløb 2.0

Den fortsatte udvikling af den Dynamiske GIS-platform er et strategisk initiativ, der
integrerer satellitdata som et avanceret beslutningsværktøj for forsyningsselskaber. Dette
vil muliggøre mere præcise og bæredygtige reinvesteringer i vandressourcerne, hvilket er
afgørende for fremtidens vandforvaltning.

Fremdriften i Erhvervs fyrtårnet fase 2 er god og fokus er nu rettet mod on-boarding af
smv’er.

Sagen afgøres endeligt af

Bestyrelsen i Lemvig Vand A/S

Lovgrundlag

Ikke aktuelt

Økonomi

Ikke aktuelt

Indstilling

Direktøren for Lemvig Vand A/S indstiller, at orienteringen godkendes.

Beslutning for Punkt 16: Projekt - Erhvervsfyrtårn

Orienteringen godkendes.

Punkt 17: Ligestillingsplan

Sagsfremstilling

I september 2023 godkendte bestyrelsen en ligestillingsplan med henblik på at fremme
lighed mellem kønnene i organisationen. Ligestillingsplanen er udarbejdet som en samlet
plan for Lemvig Vand og Klimatorium. Planen skal følges op en gang om året, og derfor
præsenteres en opdateres status for kønsfordelingen i organisation og bestyrelser (se
bilag).

Samlet set er der en meget ligelig kønsfordeling i organisationen med 45% kvinder. I
2023 var der 43% kvinder. Bestyrelsessammensætningen er uændret.

Organisationen lægger stor vægt på en lige og respektfuld behandling af alle
medarbejdere.

Ligestillingsplanen er et krav i henhold til EU´s Horizon Europe-forordning.
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Sagen afgøres endeligt af

Bestyrelsen i Lemvig Vand A/S

Lovgrundlag

Ikke aktuelt

Økonomi

Ikke aktuelt

Indstilling

Direktøren for Lemvig Vand A/S indstiller, at den opdaterede ligestillingsplan godkendes.

Beslutning for Punkt 17: Ligestillingsplan

Indstillingen godkendes.

Punkt 18: Strategiseminar 10.-11. december 2024

Sagsfremstilling

Den 10. - 11. december 2024 er afsat til strategiseminar for bestyrelsen.

Direktør og formand foreslår, at strategiseminaret sætter fokus på opsamlingen fra 2025
planen - og at se frem i mod 2030.

Sagen afgøres endeligt af

Bestyrelsen i Lemvig Vand A/S

Lovgrundlag

Ikke aktuelt

Økonomi

Ikke aktuelt

Indstilling

Direktøren for Lemvig Vand A/S indstiller, at orienteringen godkendes.

Beslutning for Punkt 18: Strategiseminar 10.-11.
december 2024
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Orienteringen godkendes.

Punkt 19: Klimatorium

Sagsfremstilling

Direktøren giver en mundtlig orientering på mødet om projekter og aktiviteter i
Klimatorium, som Lemvig Vand drager nytte af.

Se bilag Klimatoriums nyhedsbrev fra juli.

Sagen afgøres endeligt af

Bestyrelsen i Lemvig Vand A/S

Lovgrundlag

Ikke aktuelt

Økonomi

Ikke aktuelt

Indstilling

Direktøren for Lemvig Vand A/S indstiller, at orienteringen godkendes.

Beslutning for Punkt 19: Klimatorium

Orienteringen tages til efterretning.

Punkt 20: Nyt fra relevante foreninger

Sagsfremstilling

Direktøren giver en mundtlig orientering om nyt fra

• DANVA

• Det Nationale Netværk for Klimatilpasning (DNNK)

• Danish Water Forum (DWF)

• Forsynings-LCA.

Sagen afgøres endeligt af

Bestyrelsen i Lemvig Vand A/S
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Lovgrundlag

Ikke aktuelt

Økonomi

Ikke aktuelt

Indstilling

Direktøren for Lemvig Vand A/S indstiller, at orienteringen godkendes.

Beslutning for Punkt 20: Nyt fra relevante foreninger

Orienteringen tages til efterretning.

Punkt 21: Eventuelt

Sagsfremstilling

Emner til behandling under eventuelt.

Sagen afgøres endeligt af

Bestyrelsen i Lemvig Vand A/S

Lovgrundlag

Ikke aktuelt

Økonomi

Ikke aktuelt

Indstilling

Direktøren for Lemvig Vand A/S indstiller, at orienteringen godkendes.

Beslutning for Punkt 21: Eventuelt

Intet.
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